



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Fondul Social European
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
Axa prioritară 2: Îmbunătățirea situației tinerilor din categoria NEETs

15.12.2023

COMUNICAT CONFERINTA INCHIDERE PROIECT

În perioada 17.09.2021-16.12.2023, EURO JOBS SRL (Beneficiar) în parteneriat cu Asociația Centrul Regional de Ocupare a Forței de Muncă și Protecție Socială, a implementat proiectul cu finanțare europeană „Energie vie pentru tinerii NEETs” (ID 150591), cu o valoare totală de 4.847.453,30 lei.

Obiectivul general al proiectului, l-a constituit furnizarea măsurilor pentru stimularea ocupării forței de muncă, în conformitate cu prevederile Legii 76/2002, acordate pentru 372 tineri NEETs someri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidență în Regiunea București-Ilfov, în scopul îmbunătățirii nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal, și asigurarea suportului necesar pentru creșterea ocupării tinerilor NEETs, demers concretizat în obținerea unui certificat de calificare de către cel puțin 276 tinerilor NEETs, precum și angajarea a minim 162 tineri NEETs, intervenție derulată în Regiunea București-Ilfov.

În cadrul proiectului s-au organizat cursuri de calificare gratuite în domeniile: Vopsitor industrial, Confectioner-asamblor articole din textile, Brutar, Patiser, Lucrător în comerț, cursuri TIC și evaluări de competențe.

S-au desfășurat cursuri în București și localitățile Ștefanesti, Cernica, Moara Vlăsiei - jud. Ilfov.

Cursanții au beneficiat de o pregătire temeinică, ce le va permite în viitor, să ocupe un loc de muncă în domeniu sau să fie deschisi pentru noi oportunități.

Din grupul țintă de 374 de tineri NEETs, 314 au dobândit o calificare ceea ce le asigură premisele unui trai mai bun pentru ei și familiile lor.

Totodată, au fost susținute 4 tinere antreprenoare în a-si pune în aplicare ideile de afaceri. Cu visuri îndrăznețe dar și ambiție și dedicare, au creat adevărate modele pentru alți tineri care doresc să schimbe societatea în care trăim. Alți 64 de tineri și-au găsit un loc de muncă.

Intocmit,
Expert implementare
Mircea Valcea